



Вынесен обвинительный приговор одному из соучастников по делу о растрате имущества «Кировлес»



Следственный комитет расследует уголовное дело по факту растраты имущества компании «Кировлес» в особо крупном размере. Обвиняемыми по этому делу наряду с Алексеем Навальным и Петром Офицеровым в качестве соучастника привлечен генеральный директор предприятия «Кировлес» Вячеслав Опалев. В ходе следствия В. Опалев признал свою вину и заключил с заместителем Генерального прокурора РФ досудебное соглашение о сотрудничестве. В связи с этим уголовное дело в отношении Опалева было выделено в отдельное производство и направлено в районный суд в городе Кирове, который, рассмотрел его в особом порядке. Суд признал достаточными собранные следствием доказательства и вынес обвинительный приговор в отношении Опалева, смягчив ему наказание с учетом заключенного досудебного соглашения. Что касается остальных соучастников этого уголовного дела, то расследование его находится в завершающей стадии и после проведения всех следственных и процессуальных действий оно также будет направлено в установленном законом порядке в суд. Что касается сегодняшнего сообщения о возбуждении еще одного уголовного дела и реакции на него бывшего руководства партии «СПС», необходимо пояснить, что политическая партия по своей форме не является коммерческой организацией, поэтому законом предусмотрена возможность возбуждения уголовного дела без заявления потерпевшего. Следствием установлено, что финансирование партии осуществлялось, как за счет добровольных пожертвований граждан и юридических лиц, так и на денежные средства, полученные из федерального бюджета в сумме 12 042 000 руб., которые УФК по г. Москве Министерство финансов Российской Федерации в феврале 2007 года перечислило на счет партии в качестве государственной поддержки в соответствии с действующим законодательством. В связи с ликвидацией политической партии «Союз правых сил» и компании «Аллект» в настоящее время местонахождение бухгалтерской документации, подтверждающей факт расходования денежных средств на оказание рекламных услуг,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следствию установить не удалось. В Центральную избирательную комиссию финансовый отчет о расходовании 100 миллионов рублей, якобы потраченных на рекламу, не поступал. При ликвидации «Союза правых сил» финансовые документы на архивное хранение сданы не были. Сейчас следствие занимается установлением всех этих обстоятельств.

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518504>